

Kód:	SD/06/18
Druh:	Směrnice děkana
Název:	Pravidla pro přiznání mimořádného stipendia pro zahraniční studenty studující v prezenčních bakalářských a magisterských studijních programech uskutečňovaných v anglickém jazyce na Fakultě aplikované informatiky
Organizační závaznost:	Fakulta aplikované informatiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně
Datum vydání:	9. 10. 2018
Účinnost:	9. 10. 2018
Vydává:	doc. Mgr. Milan Adámek, Ph.D., děkan FAI
Zpracoval:	Proděkan pro zahraniční vztahy a propagaci Proděkan pro bakalářské a magisterské studium
Spolupracoval:	
Počet stran:	3
Počet příloh:	0
Rozdělovník:	Proděkani, tajemník, předseda akademického senátu, ředitelé ústavů, garanti oborů, studenti ve studijních programech vyučovaných v angličtině
Podpis oprávněné osoby:	doc. Mgr. Milan Adámek, Ph.D., děkan FAI, v. r.

Článek 1 Základní ustanovení

Tato směrnice se vztahuje na zahraniční studenty Fakulty aplikované informatiky (dále jen „FAI“) studující v prezenčních bakalářských a magisterských studijních programech uskutečňovaných v anglickém jazyce na FAI a doplňuje Směrnici děkana doplňující Stipendijní řád Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně (dále je jen „UTB“). Tito zahraniční studenti (samoplátci) jsou v informačním systému IS/STAG zařazeni do kategorie 6.

Článek 2 Mimořádné stipendium na podporu studia na Fakultě aplikované informatiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

- (1) Stipendium je v prvním akademickém roce studia vypláceno z interního fondu na podporu internacionalizace, který je součástí Institucionálního plánu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Podmínky pro jeho vyplácení jsou uvedeny ve směrnici rektora „Pravidla pro přiznání stipendia pro zahraniční studenty v prezenčních bakalářských a magisterských studijních programech uskutečňovaných v anglickém jazyce na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně“. Administraci stipendií v prvním akademickém roce zajišťuje Mezinárodní oddělení Rektorátu UTB.
- (2) Stipendium ve druhém a dalším akademickém roce studia je vypláceno studentům z prostředků stipendijního fondu FAI. Administraci stipendií ve druhém a dalším roce studia zajišťuje Studijní oddělení FAI.
- (3) Stipendium je vypláceno automaticky, tzn. bez žádosti studenta.
- (4) Mimořádné stipendium bude vypláceno zpětně vždy za předchozí měsíc na účet uvedený v IS/STAG. Stipendium je vypláceno po standardní dobu studia, tzn. 36 měsíců v bakalářském stupni studia a 24 měsíců v magisterském stupni studia.

- (5) Výši mimořádného stipendia hrazeného ze stipendijního fondu FAI vypláceného v aktuálním akademickém roce navrhuje děkan FAI na začátku akademického roku a schvaluje akademický senát FAI.
- (6) Podmínkou vyplácení mimořádného stipendia v dalším akademickém roce studia je splnění alespoň 85 procent předepsaných kreditů za předchozí akademický rok. Při nesplnění této podmínky studentovi nárok na mimořádné stipendium zaniká a jeho výplata bude ukončena.
- (7) Nárok na mimořádné stipendium zaniká dnem ukončení studia. Za měsíc, ve kterém bylo studium ukončeno, se mimořádné stipendium nevyplácí.
- (8) V případě, že student neuhradí školné v řádném termínu, nárok na mimořádné stipendium zanikne a jeho výplata bude ukončena. Výplata bude obnovena po doplacení předepsané výše školného k poslednímu dni měsíce, ve kterém byla uhrazena celá výše školného. Výplata za období, kdy nebylo uhrazeno školné, se nevyplácí.

Článek 3

Mimořádné stipendium za vynikající studijní výsledky pro zahraniční studenty studující v prezenčních bakalářských a magisterských studijních programech uskutečňovaných na FAI

- (1) Student má možnost požádat si o mimořádné stipendium za vynikající studijní výsledky, kterých dosáhl v průběhu studia, pokud nesplní podmínky pro udělení řádného prospěchového stipendia dle Směrnice děkana doplňující Stipendijní řád Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, článek 3.
- (2) Žádost může student podat vždy až po ukončení opravného zkouškového období daného semestru, jehož termín je uveden v časovém plánu pro příslušný akademický rok.
- (3) Podmínkou pro udělení mimořádného stipendia je splnění minimálně 85 procent kreditů ze všech předepsaných zkoušek a klasifikovaných zápočtů povinných, povinně volitelných a volitelných předmětů zapsaných v předcházejícím semestru a dosažení studijního průměru do 1,50. Jako podklad pro udělení mimořádného stipendia se používá průměrná klasifikace studenta v tomto semestru.
- (4) Průměrná klasifikace studenta se určuje jako vážený průměr z prospěchu řádně ukončených předmětů předcházejícího semestru. Je definována jako vážená průměrná hodnota všech klasifikací vykonaných zkoušek a klasifikovaných zápočtů ze splněných zapsaných povinných, povinně volitelných a volitelných předmětů v daném semestru. Neúspěch u zkoušky se ve výpočtu průměrné klasifikace studentů neuplatňuje. Váhou předmětu je počet kreditů daného předmětu. Prospěchové hodnocení studenta se zaokrouhluje na dvě desetinná místa.

Vážený studijní průměr (VP) se vypočítá:

$$VP = \frac{\sum K_p \cdot Z_p}{\sum K_p}$$

kde K_p je počet kreditů za předmět p zakončený zkouškou nebo klasifikovaným zápočtem
 Z_p je klasifikace zkoušky nebo klasifikovaného zápočtu zakončujícího předmět p
 p značí předepsané předměty v daném semestru.

- (5) Mimořádné stipendium se neposkytuje v případě přerušení studia v předcházejícím semestru. V případě přerušeno semestru ze zdravotních důvodů nebo za účelem studia na jiné škole, posoudí přiznání stipendia v ročníku po přerušeni děkan na základě žádosti studenta. Studenti v posledním roce studia podávají žádost o přiznání mimořádného stipendia spolu s přihláškou ke SZZ.
- (6) Výše mimořádného stipendia za vynikající studijní výsledky je poměrná část příslušného řádného prospěchového stipendia schváleného pro daný akademický rok dle splněné části studia v daném semestru a závisí na výši prostředků ve stipendijním fondu. Poměrná část se rozumí poměrnou částí počtu kreditů předepsaných předmětů dělenou počtem kreditů předmětů řádného studia v českých studijních programech.

Výpočet poměrné části stipendia (PČS) v korunách:

$$PČS = \frac{PSK}{PKŘS} \cdot VŘS$$

kde **PSK** je počet splněných kreditů

PKŘS je počet kreditů řádného studia v českých studijních programech v daném semestru

VŘS je výše řádného prospěchového stipendia pro studenty v českých studijních programech

- (7) Student pobírající řádné prospěchové stipendium nemá nárok na mimořádné stipendium za vynikající studijní výsledky.
- (8) Mimořádné stipendium se vyplácí po schválení na zasedání Stipendijní komise. Vyplacení mimořádného stipendia je podmíněno zaplacením školného v řádném termínu. Pokud student uhradí školné v pozdějším termínu, bude stipendium vyplaceno později, nejpozději však do konce aktuálního semestru.

Ing. Miroslav Matýsek, Ph.D., v. r.
předseda akademického senátu FAI

doc. Mgr. Milan Adámek, Ph.D., v. r.
děkan FAI

Tato směrnice ruší a nahrazuje SD/15/17 – Pravidla pro přiznání mimořádného stipendia pro zahraniční studenty studující v prezenčních bakalářských a magisterských studijních programech uskutečňovaných v anglickém jazyce na Fakultě aplikované informatiky.